



Γραφείο Γενικού Τουρισμού

[www.karmatravel.gr](http://www.karmatravel.gr)



[Travel.Karma@yahoo.gr](mailto:Travel.Karma@yahoo.gr)

## **ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ - ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ**

**“Αγία Κυριακή (Σπηλαιώδη παρεκκλήσια και μονοπάτια)-  
Οροπέδιο Ομαλού**

Συγκέντρωση έξω από το γραφείο μας, επιβίβαση στα πούλμαν και αναχώρηση από Ηράκλειο, στις **07.30**.

Θα ακολουθήσουμε τον βόρειο οδικό άξονα Ηρακλείου-Χανίων. Μικρή στάση για καφέ καθοδόν και έπειτα θα κατευθυνθούμε προς τον Νομό Χανίων και την πανέμορφη **Μονή της Αγίας Κυριακής**. Η μονή αποτελεί μετόχι της γυναικείας Μονής Χρυσοπηγής και βρίσκεται σε θαυμάσια περιοχή με όμορφο προστατευόμενο δάσος, ένα μικρό καταπράσινο φαράγγι με ποτάμι και πολλά σπηλαιώδη παρεκκλήσια, στα οποία οδηγούν λιθόστρωτα μονοπάτια! Αξίζει να δείτε το αναστηλωμένο ελαιοτριβείο του 16ου αιώνα αλλά και τον χώρο όπου φιλοξενούνται πολλά διεθνή σεμινάρια για το περιβάλλον.

\*Γύρω από τη μονή υπάρχουν τα σπηλαιώδη παρεκκλήσια του Αγίου Αντωνίου, των Αγίων Επτά Παίδων, του Αγίου Σιλουανού του Αθωνίτου και των Νεομάρτυρων της Κρήτης. Θα υπάρχει μικρή πεζοπορία για να επισκεφτούμε αυτά τα εκπληκτικά παρεκκλήσια μέσα στο μικρό φαράγγι  
*(Όποιος δεν επιθυμεί να ακολουθήσει στο περπάτημα, μπορεί να παραμείνει στον περίβολο της Μονής Αγίας Κυριακής, για όσο χρειαστεί, με τις φιλόξενες μοναχές.)*

Το μεσημέρι ο δρόμος των Μουσούρων θα μας οδηγήσει στο ξακουστό **Οροπέδιο του Ομαλού**. Το οροπέδιο του Ομαλού Χανίων βρίσκεται σε ύψος 1100 μέτρων στα Λευκά Όρη. Από το οροπέδιο και συγκεκριμένα από την τοποθεσία Ξυλόσκαλο στα 1.250 μέτρα ύψος, ξεκινά το μονοπάτι για την διάβαση του διάσημου σε όλο τον κόσμο φαραγγιού της Σαμαριάς. Στάση για βόλτα στο άγριο ορεινό τοπίο και για προαιρετικό γεύμα σε παραδοσιακή ταβέρνα της περιοχής.

Ακολουθώντας τον εθνικό δρόμο Χανίων-Ηρακλείου, θα επιστρέψουμε, με την απαραίτητη στάση, το βράδυ, πίσω στο Ηράκλειο.

**ΤΙΜΗ: 18€**

---

Καλαμά 20, Τ.Κ. 71306, Κηπούπολη, Ηράκλειο Κρήτης

Τηλ. 2811-103127 - Φαξ: 2811-103128

---

ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: ΔΕΥ-ΠΑΡ 10.00-17.00 , ΣΑΒ 09.00-14.00